## PRESS RELEASE

## 岩見沢市総務部秘書課広報係 令和 7年2月19日

## 問合先

学校教育課学校教育係

電話:0126-35-5122 (直通)

担当者:戸沼

## 栗沢小学校及び栗沢中学校の閉校式(校旗返納式)のご案内

【日 時】 令和7年3月19日(水) 栗沢小学校 午後1時20分~午後2時00分(受付開始午後1時00分) 栗沢中学校 午後2時30分~午後3時20分(受付開始午後2時10分)

- 【会 場】 栗沢小学校 体育館 (栗沢町南幸穂 66) 栗沢中学校 体育館 (栗沢町南幸穂 27)
- 【内 容】 令和7年4月より義務教育学校へ統合されるため、栗沢小学校及び栗沢中 学校の閉校式(校旗返納式)を実施する
- 【参加対象】 児童生徒、栗沢小学校及び栗沢中学校保護者、栗沢小学校及び栗沢中学校 同窓生、地域住民など学校にゆかりがある方
- 【参加方法】 岩見沢市ホームページに記載の URL、町内回覧及び学校にて配布したご案 内文書に記載の二次元コード又は URL から参加申込
- 【共 催】 岩見沢市立栗沢小学校 岩見沢市立栗沢中学校
- 【その他】 ご案内文書については、別紙のとおり